
Halloween ve škole 

I letošní školní rok jsme navázali na loňské úspěšné strašidelné halloweenské odpoledne. 

Během podzimních prázdnin se naše poněkud fádní školní chodby proměnily v prostory 

strašidelné plné různých duchů, postav, pavouků, netopýrů apod. To vše mělo navodit tu 

správnou atmosféru.  

V posledním říjnovém odpoledni se ve školní tělocvičně sešlo několik vyučujících, kteří si 

pro žáky napříč celou školou připravili různé soutěže. Vstup na celou akci byl podmíněn 

kostýmem a lampionem. Děti ihned u vchodu získaly soutěžní kartu, na kterou sbíraly razítka 

za splnění jednotlivých úkolů. V závěru si přišly vyzvednout sladkou odměnu. A nyní přišel 

pro zúčastněné učitele asi ten nejtěžší úkol, a to vybrat nejlepší masku, převlek. A protože 

k vidění byly opravdu povedené kousky a za líčení by se nemuseli stydět ani světoznámí 

vizážisté, zvítězilo nakonec po velkém rozhodování šest masek. Na závěr programu 

v tělocvičně se uskutečnilo ještě společné focení.  

Děti se postupně začaly přesouvat na chodbu druhého stupně, kde si začaly rozsvěcovat 

lampiony, neboť začínal další bod programu – lampionový průvod. Dlouhý zástup se zářícími 

lampiony rozzářil toužimské ulice a posléze náměstí. Zde pro většinu účastníků akce skončila. 

Zatímco se mladší děti rozcházeli s úsměvem na tváři domů, žáci osmých a devátých ročníků 

zamířili na nádvoří zdejšího zámku, aby si zde vychutnali večeři připravenou na pekelném 

ohni. Po zahnání hladu se žáci spolu s učiteli vrátili zpět do školy, kde na ně čekala 

hrůzostrašná noc. Během té soutěžili v různých disciplínách, při kterých si užili spoustu 

zábavy. Po zhlédnutí večerníčku v podobě hororového filmu žáci buď ve dvojicích, nebo 

samostatně absolvovali stezku odvahy. Usnout té noci byl pro některé nadlidský výkon, ale 

druhý den všichni statečně přečkali vyučování.  

Druhý ročník této skvělé akce se povedl a my doufáme, že strašidelné halloweenské 

odpoledne a následná hrůzostrašná noc se bude opakovat.  

        Školní parlament, učitelé ZŠ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


